
COMUDE

ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE
ADQUISICIONES DEL CONSEJO MUNICIPAL DEL DEPORTE (COMUDE) DE
TLAJOMULCO DE ZÚÑIGA, JALISCO, CORRESPONDIENTE AL DIA 23 DE
ENERO DEL AÑO 2025. -------------------------------------------------------------

En Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, México, siendo las 11:04 (once horas con
cuatro minutos) del día 23 de enero del año 2025 (dos mil veinticinco)
reunidos en el inmueble del Salón de Ex Presidentes ubicado en Calle Zaragoza
número24, Colonia Centro, C.P. 45640, en Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, México,

se celebra la Primera Sesión Extraordinaria del Comité de Adquisiciones del

Conseio Municipal del Deporte de Tlaiomulco de Zúñiqa,
periodo de Administsaación 2024—2027. Con fundamento en 10 dispuesto por los
artículos 1 inciso 5, 23, 24 fracción XX, 25, 28, 30 y 47 punto 1, 64, 65, 67 y 69
puntos 1, 2, 4 y 5 de la Ley de Compras Gubernamentales, Enajenaciones y
Contratación de Servicios del Estado de Jalisco y sus Municipios; encontrándose
presentes el Presidente del Comité de Adquisiciones del Consejo, el C. Salvador de
Jesús Alejandre Mendoza; Coordinadora, la C. Liliana Velázquez Avalos, Homólogo
de la Secretaría de la Hacienda Pública; Auxiliar operativo A, la C. Itzy Anahi Pulido
China, Homólogo de la Secretaria de Administración; Jefatura de Administración, la
C. Estefanía del Rosario Davalos Valdez, Homologo de la Coordinación de Desarrollo
Económico; Coordinador, el C. Alejandro Lionel Díaz, Homologo de Consejería
Jurídica; por el Consejo de Desarrollo Agropecuario y Agroindustrial de Jalisco,• el C.
Omar Palafox Sáenz; por la Cámara Nacional de Comercio, Servicios y Turismo de
Guadalajara, el C. Rogelio Alejandro Muñoz Prado; Por el Consejo Mexicano de
Comercio Exterior de Occidente, el Lic. Hugo Enrique Verduzco Sanchez; el
Representante del órganode Control Interno de este Comité de Adquisiciones, el C.
Jorge Armando Ortiz Tafoya; y por último quien funge como Secretario Técnico, e
C. Juan Eduardo Grajeda Parra, todos con personalidad previamente acreditada
desarrollando la Sesión bajo la siguiente manera:---------------

-------------------O R DEN DEL Di
I.- Lista de asistencia, verificación y declaración del quórum legal para sesionar.

II.- Lectura del Orden del Día

III.- Aprobación de la Convocatoria, Bases y Anexos del proceso: OPD/CMD/CC-001/2025
"Adquisición de servicios profesionales para las Escuelas de Iniciación Deportiva, Grupos de
activación física y Áreasdel Consejo Municipal del Deporte (COMUDE) de Tlajomulco de
Zúñiga, Jalisco.

V.- Asuntos Varios.

VI.- Clausura de Sesión.

----PUNTO 1 Y 11 DEL ORDEN DEL DÍA: EI Secretario Técnico, hace constar la
asistencia de los Vocales siendo ellos los que se mencionaron al inicio de la
presente acta y al encontrarse 10 (diez) integrantes de este Comité se declara que
existe Quórum Legal y por 10 cual se declara abierta la Primera Sesión
Extraordinaria del Comité de Adquisiciones del Consejo Municipal del Deporte de
Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, correspondiente al día 23 de enero del año 2025
(veinticinco); por 10 que ve al punto II del Orden del Día, el Comité analiza y
evalúa el orden del día previamente entregado, notificado y 10 somete a votación
para 10 cual coinciden todos los presentes con derecho a vot en el siguiente:-------

----ACUERDO. —Único. Se declara Quórum Legal se aprueba por
unanimidad de votos el Orden del Día ello de conformida on los artículos
25, 28 punto 2, 30 fracción II, 31 fracción I y 32 fracció
Compras Gubernamentales, Enajenaciones y Contratació
Estado de Jalisco y sus Municipios.

I de I Ley de
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F$ta hoja y firmas forman parte integral del AÇtâ de Ip Primera Sesión Extra rdinariô del seño2025 del Çomité de
Adquisiciones del Consejo Municipal del Deporte de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, administración 2024-2027,
realizada el día 23 de enero del 2025.
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----PUNTO 111 DEL ORDEN DEL DÍA: En ei desahogo del punto 111 del Orden
Día, se solicita a los miembros de este comité la aprobación de la Convocatoria,
Bases y Anexos del proceso: OPD/CMD/CC-001/2025 "ADQUISICIÓNDE
SERVICIOS PROFESIONALES PARA LAS ESCUELAS DE INICIACIÓN DEPORTIVA,
GRUPOS DE ACTIVACIÓN FÍSICA Y ÁREAS DEL CONSEJO MUNICIPAL DEL DEPORTE
(COMUDE) DE TLAJOMULCO DE ZÚÑIGA, JALISCO, por tiempo recortado, Es
entonces que el comité una vez analizada y evaluada la proposición, somete a
votación para 10 cual coinciden todos los presentes con derecho a voto y emite el
siguiente :

----ACUERDO. -UNICO. -Se aprueba por unanimidad de votos la
autorización de la Convocatoria, Bases y Anexos de la licitación ant
referida, de conformidad con el artículo 24 punto 1 fracción XI y XII de la

Ley de Compras Gubernamentales, Enajenaciones y Contratación de
Servicios para eI Estado de Jalisco y sus Municipio y se comisiona al

Director General a fin de que suscriba y publique en 10 que corresponda la
convocatoria, Bases y Anexos hoy autorizados en los términos previstos en
la misma.---------------- ---- -

----PUNTO V DEL ORDEN DEL DÍA: En ei desahogo del punto V del Orden del
Dia, se hace constar que ninguno de los integrantes del Comité de Adquisiciones
manifiesta que tenga algún otro asunto adicional en esta sesión, por 10 cual y toda
vez que no hay más asuntos varios de conformidad con el punto VI del Orden del
Día se clausura esta sesión y se agradece a cada uno de los presentes su tiempo y
da por terminada la presente sesión, siendo las 11:08 (once horas con ocho
minutos) del día 23 enero del 2025 (dos mil veinticinco), refrendado en esta acta
con su firma quienes quisieron hacerlo. -

----De conformidad con los artículos 23, 24 y 31 de la Ley de Compras
Gubernamentales, Enajenaciones y Contratación de Servicios del Estado de Jalisco

y sus Municipios, las consultas, asesorías, análisis, opinión, orientación y
resoluciones que son emitidas por este Comité de Adquisiciones fueron tomadas en
base a la información, documentación y evaluaciones presentadas por los Licitantes
y Servidores Públicos que formaron parte del proceso de adquisición, siendo
responsabilidad de su revisión, acciones, veracidad, faltas u omisiones en su
contendido de quien los presenta, la presente resolución surte sus efectos legales a
partir de la publicación de la misma. ---------------

ATENTAMENTE
Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, a 23 enero del año2025

Director General del

Presidente del Co

Coordinadora, L.C.P.

ons

Con Voz y Voto:

. Sal dorze Jesús Alejandre Mendoza
siciones

Lilian Velázquez Avalos
Homólogo de la Secretaría de la Hacienda Pública

Esta hoja y firmas fonnan parte integral del Acta de la Primera Sesión Extraordinaria del o

Adquisiciones del Consejo Municipal del Deporte de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisc inistración 202 027,
realizada el día 23 de enero del 2025.
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Auxiliar Operativo A, ic. Itzy Anahi Pulido China
Homólogo de la Secretaría de Administración

Jefatura de Administración
Lic. Estefanía del Rosario Davalos Valdez
Homólogo de la Coordinación de Desarrollo Económico

ejandro Lionel DíazCoordinador, Lic.
Homólogo de Co s 'eríaJurídica

Ing. Omar Pa a
Consejo de D s r Ilo Agropecuario y Agroindustrial de Jalisco

Rogelio Alejandro Muñoz Prado
Cámara Nacion I de Comercio, Servicios y Turismo de Guadalajara

Lic. u E iq e Verduzco nche
Consejo Me ica o de Comercio Exterior Occidente

Con voz

uardo Grajeda Parran
Secretario Técnico del Comité

Lic. Jorge Armando Ortiz Tafoya
órganode Control Interno

Esta hoja y firmas forman parte integral del Acta de la Pñmera Sesión Extraordinaña del año 2025 del Comité de
Adquisiciones del Consejo Municipal del Deporte de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, administración 2024-2027,
realizada el día 23 de enero del 2025.
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